

今天上午9点,NBA总决赛第四场将继续在骑士主场进行。目前,骑士总比分2:1领先勇士,如果今天再次告捷,夺冠形势将一片大好。赛前,骑士也迎来两个好消息,上一场肩膀被撞伤的香波特经检查并无大碍,重度脱水的德拉维多瓦今天也不会缺阵。

本赛季,骑士伤病连连,瓦莱乔、乐福、欧文三大主力赛季相继报销,球队又回到了单核时代。昨天,欧文拄着拐杖亮相,他表示骑士还有詹姆斯,“小皇帝”的能力能摧毁挡在他面前的所有人。现代快报记者 黄成宇

NBA总决赛第四场今打响,骑士在主场再战勇士

欧文拄拐助阵: 看詹姆斯的

欧文拄拐亮相

昨天,骑士三巨头之一的欧文拄着双拐来到了新闻发布会,这是他膝盖受伤后首次公开亮相。值得注意的是,欧文的左腿绑着红色的绷带,左脚没穿鞋,因为目前他的腿还无法弯曲。

欧文表示,虽然人在医院,但是心一直与队友在一起。“因为骨折缺席3-4个月,确实很难熬,但队友和教练组让一切变得更容易一些。我在家里看着这些家伙们打球,尽可能地给他们所有人发短信,让他们知道不管怎样,我都在那里支持他们。”

另外,上一场比赛队友香波特肩膀受伤,这让欧文揪心不已,“当他肩膀受伤回更衣室时,我告诉他,球队是多么需要他。”

除了欧文,主力内线瓦莱乔在常规赛阶段跟腱受伤赛季报销,目前已经恢复训练,昨天,有记者问他,看自己的队友打总决赛是什么样的感觉,瓦莱乔说:“挺难受的,看着队友在场上拼,这都快让我发疯了。”

此外,大前锋乐福在季后赛首轮因肩伤提前告别了本赛季,不过他已经下定决心,下赛季继续留在骑士。

香波特和德拉无大碍

三大主力赛季报销,骑士的麻烦还没结束,上一场比赛,香波特肩膀被撞伤,而德拉维多瓦则遭遇重度脱水,赛后立刻被送往医院。

那场比赛,香波特在一次防守中被对手撞到肩膀,痛苦倒地,一度返回了更衣室,之后香波特坚持

回到了场上。昨天,他接受了核磁共振检查,好在结果显示他的伤势为撞伤,没有其他结构性损伤,今天可以上场。

至于德拉维多瓦,他攻守兼备,上一场不仅对库里进行死缠烂打式的防守,还在进攻端轰下20分,成为了球队获胜功臣。为了这场胜利,德拉维多瓦可谓拼到最后,因为严重脱水,赛后立刻被送到医院



骑士赢球的关键还是詹姆斯



大学生校园足球 全国总决赛开幕

昨天下午3点,2015年中国大学生校园足球全国总决赛在南京河海大学江宁校区开幕,揭幕战东道主河海大学与北京体育大学进行了一场巅峰对决,最终河海大学以2:0战胜对手。

赛后,中国大学生体育协会专职副主席王钢表示:“高校足球的健康发展才是中国足球的未来和方向。今年中国大体协与法国建立了联系,我们将派出200多人的学习团队,前往法国进行为期3个月的学习,希望通过这样的交流,让球员、教练,以及工作人员都能学习到世界上最好的足球理念。另一方面,大体协与西班牙皇马俱乐部建立了关系,我们将从皇马俱乐部请一批教练过来,可能会分派到各高校,去帮助各高校教练水平的提高。”最后,王钢还表示:“希望高校足球的发展,能间接地促进中国足球水平的提高,这也是我们所有国人共同期望的结果。”

现代快报记者 程玲林

简讯

昨天有媒体报道,原定于下周揭晓的2019年男篮世界杯申办结果,将被推迟到8月初公布。原本参与2019年男篮世界杯申办的共有中国、德国(和法国合办)、菲律宾、卡塔尔和土耳其等5个国家。但在去年10月最后的申办截止期限后,申办国只剩下中国、德国和菲律宾。3月16日,FIBA宣布国际篮联执行委员会决定2019年世界杯将放在亚洲举行,申办国家为中国或菲律宾。

家乐福

端午节 活动日期:2015年6月12日 - 6月22日

凡购买指定粽子、咸蛋及皮蛋包括礼盒
满30元立减5元

以下商品价格有效期: 2015年6月12日-6月15日

无土番茄 1.8 元/500克	黑叶荔枝 4.98 元/500克	冰鲜童子鸡 5.98 元/500克	五芳斋大肉粽 160克 5.98 元/袋
多力 Omega3 调和油 5升 39.5 元/桶	金龙鱼 优选苏北大米 10千克 48.9 元/袋	神丹 好土保洁鸡蛋 15枚 19.9 元/盒	光明莫斯利安 斯利安 巴氏杀菌酸牛奶 (原味) 200克x12 56 元/箱
农夫山泉 饮用天然水透明装 4升 6.3 元/桶	怡神 白砂糖/绵白糖 400克 4.8 元/袋	奥利奥 巧克力家庭装 (摩卡咖啡味/牛奶味/ 提拉米苏风味/原味) 12.8克x20 14.6 元/盒	清风 超质感新韧时代 3层抽取式面纸 3包 8.8 元/组

家乐福南京5家门店参加以上活动:南京大桥店,南京大行宫店,南京长虹店,南京河西中央公园店,南京大华店

本广告所列商品的价格,仅适用于广告所列对应的商品。商品颜色款式以商场实物为准。广告商品售完即止,赠品送完即止。详情请见店内活动信息板